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Dodatek č. 4 k Dohodě o spolupráci při řešení pilotního projektu
č. SON/OZZL/014/09 (052405000004)

1. EKO-KOM, a.s.
IČO: 25134701 
DIČ: CZ25134701
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 4763 
se sídlem: Na Pankráci 1685/17,19, 140 21 Praha 4
jejímž jménem jedná: Ing. Zbyněk Kozel, generální ředitel na základě plné moci
pracovník pověřený technickým jednáním: Lenka Pravdová
e-mail: pravdova@ekokom.cz
bank. spojení: ING Bank N.V., č.ú.: 1000366402/3500
(dále jen „Společnost44) na straně jedné

a

2. Jihočeský kraj
IČ: 708 90 650
se sídlem: U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice 
zastoupený: Mgr. Jiřím Zimolou, hejtmanem kraje 
pracovník pověřený technickým jednáním: Ing. Hana Pacáková 
e-mail: pacakova@krai-iihoceskv.cz
bankovní spojení: ČSOB, a. s., pobočka České Budějovice, č.ú.: 170320242/0300 
(dále jen „Kraj44) na straně druhé

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku na základě úplného konsensu o všech níže 
uvedených skutečnostech následující Dodatek č. 4 k Dohodě o spolupráci při řešení 
pilotního projektu ze dne 7. 4. 2009 (dále jen“Dodatek“).

I.
Předmět Dodatku

1. Předmětem Dodatku je vymezení spolupráce obou stran při řešení a plnění cílů pilotního 
projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití využitelných složek 
komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v Jihočeském kraji44 (dále jen „projekt44) 
v roce 2013.

2. Cíle, výstupy a odpovědnost za dílčí části projektu včetně finančního pokrytí nákladů na 
projekt jsou podrobně specifikovány v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto 
Dodatku.

3. Hlavními body, kterými jsou Společnost i Kraj při zpracovávání předmětného projektu 
vázány v roce 2013, jsou:
-  sestavení řídícího výboru projektu do 15 dnů po podpisu Dodatku;
-  technická podpora obcí tříděného sběru komunálních a obalových odpadů (nákup a 

instalace sběrových nádob na plasty, papír, sklo a nápojový karton). Nádoby zůstávají 
ve výlučném vlastnictví Společnosti a budou poskytnuty obcím na základě smlouvy o 
výpůjčce;
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-  soutěž obcí "Jihočeši třídí odpady" v oblasti nakládání a využití komunálních a 
obalových odpadů;

-  prestižní soutěž pracovníků odpadového hospodářství na městských úřadech obcí s 
rozšířenou působností III. st.;

-  realizace informačně-propagaění podpory projektu pro veřejnost v Jihočeském kraji;
-  realizace divadelních představení;
-  podpora výrobků občanské vybavenosti z recyklátů.

II.
Termíny

1. Časový harmonogram plnění jednotlivých bodů Dodatku je specifikován v příloze č. 1, 
která tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku.

2. Kraj a Společnost vypracují do 12. 7. 2013 dílčí zprávu o plnění této dohody. Dílčí zpráva 
bude projednána na společném kontrolním dni Kraje a Společnosti. Kontrolní den musí 
proběhnout do 30. 6. 2013. Dílčí zpráva bude vyhotovena ve 4 stejnopisech, pro každou 
stranu dohody 2 vyhotovení. Na kontrolním dni bude dohodnut další postup pro 
hodnocení plnění závazků obou stran dohody.

3. Kraj a Společnost zpracují o výsledcích své činnosti návrh závěrečné zprávy za rok 2013 a 
nejpozději do 13. 12. 2013 bude uskutečněna společná schůzka Kraje a Společnosti, na 
které budou výsledky činností společně zhodnoceny a obsah závěrečné zprávy doplněn či 
odsouhlasen. Závěrečná zpráva bude vyhotovena ve 4 stejnopisech, pro každou stranu 
dohody 2 vyhotovení.

III.
Náklady projektu

1. Společnost vyčlení v roce 2013 pro zajištění projektu 3 500 000,- Kč 
(slovy: tři miliony pět set tisíc korun českých) bez DPH.

2. Kraj vyčlení v roce 2013 pro zajištění projektu 1 500 000,- Kč 
(slovy: jeden milion pět set tisíc korun českých) včetně DPH.

IV.
Platnost Dodatku

1. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma stranami dohody.

V.
Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení Dohody, tímto Dodatkem neupravené, zůstávají v platnosti.
2. Změny a doplnění tohoto Dodatku je možné provádět pouze písemnými oběma stranami 

odsouhlasenými dodatky.
3. Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po 

dvou.

4. Dohoda byla projednána Radou Jihočeského kraje dne R-.é1.'. .2013 a schválena usnesením 
č. .??£/?:?&/&£:.12-
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Obě strany si Dodatek přečetly, souhlasí s celým obsahem a na důkaz toho připojují své 
podpisy.

Přílohy:
č. 1 -  Projekt Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití využitelných složek

komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v Jihočeském kraji v r. 2013

V Českých Budějovicích dne 2 0. .05 2013 V Praze dne 'S-H .

E KOS£/KOM
AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

EKO-jjťOM, a.s. @
Na Pankráci 16§Í5/17, MO 21 Praha 4

Ing. Zbyněk Kozel, 
generální ředitel 
EKO-KOM, a.s.

3



Projekt:

„Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití 
využitelných složek komunálních odpadů včetně 

jejich obalové složky v Jihočeském kraji“

Realizační projekt pro rok 2013

V Českých Budějovicích dne 22. 3. 2013



Projekt pro rok 2013 vyplývá z objektivních potřeb Jihočeského kraje v oblasti nakládání s odpady 
-  podporou systémů nakládání s vytříděnými složkami komunálních odpadů v obcích Jihočeského 
kraje zapojených do systému EKO-KOM, a.s., ze záměrů strategie společnosti EKO-KOM, a.s., a 
dosavadních zkušeností a výsledků s realizací projektu v roce 2006 až 2012.
Projekt v rámci svých stanovených cílů bude přispívat k vytvoření funkčního a efektivního 
systému odděleného sběru využitelných složek komunálních a obalových odpadů, který napomůže 
plnění cílů stanovených Plánem odpadového hospodářství České republiky, Plánem odpadového 
hospodářství Jihočeského kraje a rovněž jednotlivými plány odpadového hospodářství původců 
odpadů - obcí Jihočeského kraje, a to v návaznosti na cíle stanovené pro sdružené plnění 
zajišťované autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s., dle zákona o obalech.

Celkové zhodnocení třídění odpadů

V roce 2012 se povedlo do systému EKO-KOM zapojit dalších 11 obcí s celkem 1416 obyvateli. 
Nákupem nádob do těchto obcí bylo nastaveno standardní nakládání s odpady a rozšíření sběru o 
další komodity, převážně papír a nápojový karton.
V rámci Jihočeského kraje koncem roku byl zaznamenán zvýšený zájem obcí o kontejnery pro 
sběr papíru v oblastech severního Písecká, ve městě Kaplici a ORP Vimperk. I v letošním roce 
bude pokračovat technická podpora ve městě Týn nad Vltavou, aby došlo ke zvýšení separace na 
průměr Jihočeského kraje. Technická podpora bude též směřována do obcí s menším počtem 
obyvatel anebo do obcí, které nemají zavedený sběr všech komodit, především papír.
Z předběžných výsledků roku 2012 vyplývá, že v Jihočeském kraji kromě komodity papír vzrostl 
sběr využitelných složek komunálních odpadů a stejně jako v roce 2011 i v loňském roce poklesl 
zbytkový komunální odpad. U papíru je pokles téměř o jeden kilogram, což je způsobeno 
přesunem těžší frakce (balíky novin, papírenská lepenka) přímo do výkupen druhotných surovin, 
mnohdy i vybíráním papíru z veřejně přístupných kontejnerů. Proto je i nadále nutné pro sběr 
komodity papír motivovat občany k využívání kontejnerové sběrové sítě.

Řešení pro rok 2013 včetně časového určení
v

Řídící výbor projektu

Řídící výbor je sestaven ze zástupců kraje a společnosti EKO-KOM, a.s. Jeho složení bude 
aktualizováno po podpisu Dodatku č. 4 Dohody.

Termín: do 15 dnů od podpisu Dodatku č. 4

Projekt je rozdělen na část technickou a na část informační.

A) Technická podpora

I. Sběrné nádoby pro obce včetně dopravy

Přednostně budou nakupovány nádoby pro sběr papíru do menších obcí ORP Vimperk a obcí 
severního Písecká, které nemají zavedený kontejnerový sběr všech komodit -  papíru, plastu, skla a
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nápojového kartonu. V rámci doplnění sběrových hnízd o komoditu papír bude směřována 
technická podpora též do města Kaplice. Ve městě Týn nad Vltavou, které je dlouhodobě 
poddimenzováno, je třeba vyřešit nákupem kompletních sběrových hnízd donáškový systém sběru 
využitelných složek komunálních odpadů, město zajistí rekonstrukci sběrného dvora do roku 
2014.
Je reálný předpoklad, že v roce 2013 bude poskytnuto formou bezplatné výpůjčky minimálně 200 
kontejnerů v celkové hodnotě 2,0 mil. Kč. Kontejnery zůstanou ve výlučném vlastnictví EKO- 
KOM, a.s.
2 000 000,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín: do 15. října 2013

B) Informační a propagační podpora nákupu nádob a informování obyvatel

Z průzkumu veřejného mínění vyplynulo, že veřejnost má stále zájem o informace, co se 
s odpadem děje po té, co jej odloží do kontejneru, kdo a kam jej odváží, kdo a jak jej zpracovává. 
Potřeba propagace projektu zůstává, je třeba zapojit širší veřejnost do soutěže obcí, názorně ukázat 
možnosti komunikace občan - úřad v oblasti odpadového hospodářství.
Všechny komunikační a propagační aktivity budou směřovány do oblastí, ve kterých bude 
probíhat technická podpora. Krajský úřad zajistí realizaci exkurzí žáků škol do zpracovatelských 
zařízení na odpady, v rámci poptávkového řízení vybere realizátora Krajské informační kampaně. 
Za společnost EKO-KOM, a.s. budou některé informačně-propagační aktivity zadány jiným 
subjektům.
Výstupy budou mít sjednocenou grafiku (jednotný lay-out) a spojovací grafické prvky, slogany 
apod.

I.- II. Zajištění soutěže obcí „Jihočeši třídí odpady“ a soutěž ORP

Tato soutěž bude pro velký zájem pokračovat již sedmým rokem. Hlavním cílem soutěže obcí je 
zvýšení motivace obcí v oblasti odděleného sběru využitelných odpadů a možnost porovnat 
výsledky úspěšnosti ve třídění odpadů s ostatními obcemi v Jihočeském kraji.
V soutěži obcí se bude u každé obce hodnotit výtěžnosti tříděného sběru odpadů i sběr směsných 
plastů, včasnost a správnost vyplňování výkazů a způsob, jakým obec provádí osvětovou činnost 
zaměřenou na podporu třídění využitelných složek komunálního odpadu (tj. zejména podpora pro 
zavádění sběru celé komodity plastu a sběru papíru v menších obcích).
V rámci soutěže ORP bude hodnocena jak výtěžnost sběru oblasti, tak i práce s obcemi, tj. 
pořádání seminářů, metodická pomoc obcím apod. Soutěž ORP je letos vyhlášena jako prestižní 
soutěž, čili tři nej lepší ORP dostanou diplomy.
522 000,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín realizace do 13. 12. 2013

III. Zajištění exkurzí na zařízení OH pro školy

V rámci projektu budou opět pro školy pořádány exkurze žáků na zařízení, která zpracovávají (tj. 
dotřiďují, upravují nebo materiálově či termicky využívají) odpady nebo odpady odstraňují a na
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vybrané skládky odpadů nacházející se na území Jihočeského kraje. Dopis s informacemi, za 
jakých podmínek se může škola exkurze zúčastnit, rozešle krajský úřad.
400 000,- Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 30. 09. 2013

IV. informováni žáků a technická podpora základních a středních škol

Základní a střední školy v roce 2012 žádaly o nádoby na separaci do tříd. Nepodařilo se vykrýt 
všechny požadavky, a proto bude v této akci pokračováno. Součástí technické podpory budou 
poskytnuty i informační letáky jak efektivně třídit. Informační leták bude připraven v součinnosti 
se společností EKO-KOM, a.s.
230 000,- Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 31. 10. 2013

V. Divadelní představení Karlovarského hudebního divadla

Divadlo má každoročně velmi dobrý ohlas, pedagogové mateřských škol již sami aktivně 
sjednávají předběžné termíny představení pro letošní rok. Je naplánováno 30 představení, část jich 
proběhne na jaře, část na podzim. Přesný harmonogram dodá KHD.
220 000,- Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 30. 10. 2013

VI. Dětské periodikum Robinson

Navázat na trend loňského roku a využít pravidelného prostoru v každém čísle periodika (5 vydání 
za rok). Cílem je mladé čtenáře vychovávat ke správnému třídění odpadu a hlavně k rozeznávání 
nádob na tříděný odpad v rámci celého kraje. Kromě pasivního čtení bychom opět děti naváděli 
k aktivní činnosti. V rámci získaného prostoru uvádět články jak odborné (napsané pro dětské 
čtenáře), tak články přímo od dětí (jejieh pohled na svět odpadů a jejich kladné působení na 
vrstevníky), dále pokračovat v kreslených kvízech a komiksech, které hravou formou vzdělávají. 
230 000,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín realizace do 30. 11. 2013

VIT Informační a vzdělávací podpora nákupu nádob v Týně nad Vltavou

Po vzoru Českých Budějovic vytvořit v odpočinkové zóně města Týn nad Vltavou informační a 
vzdělávací stezku o třídění odpadů s praktickými ukázkami, tzn. cesta odpadu od domácnosti po 
další zpracování, ukázky výrobků zrecyklátů apod. Vše umístit na nástěnky z recyklovaného 
plastu. Součástí stezky mohou být i naučné cedule s liškou (podle místního názvu sběrného dvoru 
Liškáma), které by obsahem vycházely z cedule ve tvaru stromečku v Recyklační aleji v ČB.
300 400,- Kč EKO-KOM Termín realizace do 31. 8. 2013
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VIII. PR podpora a články

V jihočeském vydání periodika DENÍK (Českobudějovický, Českokrumlovský, 
Jindřichohradecký, Písecký, Prachatický, Strakonický a Táborský) každý měsíc uveřejnit PR 
článek, který bude mít redakční formu. Tématy jednotlivých článků budou: soutěž obcí, objasnění 
systému EKO-KOM, propagace realizovaných a plánovaných technických podporách, informace 
ke třídění, správnému využívání nových sběrných nádob, recyklaci, nakládání s odpady 
v Jihočeském kraji, apod. Každý článek bude doplněn barevným obrázkem (fotografie, logo 
soutěže, ukázka propagační materiálů atd.). Periodikum DENÍK patří podle průzkumů 
k nejčtenějším novinám v Jihočeském kraji (denně 104 000 čtenářů) Celkem je počítáno s 10 PR 
články (únor -  říjen + prosinec 2013).
255 000,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín realizace do 13. 12. 2013

IX. Webové stránky

Aktualizace webových stránek, které byly vytvořeny v roce 2012 -  tzn. doplnění nových 
informací jak pro veřejnost, tak i pro obce (např. cesta odpadů, aktualizace nových nádob na 
tříděný odpad, aktualizace propagačních materiálů apod.), přesun výsledků soutěže obcí 2012 do 
archivu a umístění nových pravidel pro rok 2013, pravidelná aktualizace průběžných a konečných 
výsledků soutěže obcí a ORP, fotoreportáž z předání cen za rok 2013.
41 000,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín realizace do 31. 12. 2013

X. Kapesní kalendář -  vizitka

Po kladně přijatém plánovacím kalendáři, který byl distribuován v Českých Budějovicích v roce 
2012, připravit malý kapesní kalendář ve velikosti vizitky, který by byl distribuován do všech obcí 
v počtu odpovídajícímu počtu obyvatel. Obsahem kalendáře -  z jedné strany klasický kalendář na 
rok 2014, z druhé strany obecné informace o třídění odpadu (kam který odpad správně patří).
151 600,- Kč EKO-KOM, a.s. Termín realizace do 31. 10. 2013

XI. Dvoudenní seminář pro města s rozšířenou působností II. a III. stupně

Vzdělávací seminář zaměřený pro úředníky z měst a obcí II. a III. stupně, kteří se zabývají 
problematikou odpadového hospodářství. První den se bude konat exkurze na zařízení 
zpracovávající odpady a odjezd do hotelu, kde po obědě proběhnou odborné přednášky k přípravě 
nového zákona o odpadech, k problematice biologicky rozložitelných odpadů, k systémům svozu 
a jejich výhodnosti, k výrobkům z recyklátů, workshopy s odbornou tématikou, večer zajímavý 
program, druhý den exkurze do dalšího odpadářského zařízení, oběd a návrat.
200 000,-Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 30. 10. 2013
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XIII. Dotisk pohádkové knížky Třídilky

Knížka měla velice dobrý ohlas, ale náklad byl nízký, kniha nebyla dodána do všech základních 
škol (první stupeň) a mateřských škol. V roce 2013 je počítáno s nákladem 3500 ks, což je 
přibližně 5 knížek do jedné školy, s distribucí je počítáno též do knihoven.
350 000,- Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 30. 10. 2012

XIV. Rozhlasové spotv

Desetiminutové spoty v Českém rozhlase na téma třídění odpadů (rozhovory s dětmi - jednotlivé 
spoty se budou obsahově lišit, vždy nová nahrávka). V rámci každého spotu bude přečtena jedna 
pohádka z knížky Třídilky.
100 000,- Kč Jihočeský kraj Termín realizace do 30. 11. 2013
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(

Rozpočet projektu:

Aktivita
Navrhovaný finanční 

rámec (v Kč)
Jihočeský 

kraj (včetně 
DPH)

EKO- 
KOM, a.s., 
(bez DPH)

A) Technická podpora

I. Sběrné nádoby pro obce vč. dopravy 2 000 000

B ) Informační podpora projektu

I. Zajištění soutěže obcí 482 200

II. Zajištění soutěže ORP 39 800

III. Zajištění exkurzí na zařízení OH pro školy 400 000

IV. Informování žáků a technická podpora základních a 
středních škol

230 000

V. Divadelní představení KHD - pohádka o třídění odpadů 220 000

VI. Dětské periodikum Robinson 230 000

VII. Informační a v z d ě l á v a c í  podpora v Týně nad Vltavou 300 400

VIII. PR podpora a články 255 000

IX. Webové stránky 41 000

X. Kapesní kalendář - vizitka 151 600

XI. 2 denní seminář pro města II. A III. st. + ORP 200 000

XII. Dotisk pohádkové knížky Třídilky 350 000

XIII. Rozhlasové spoty 100 000

Celkem 1 500 000 3 500 000
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Časový harmonogram aktivit:

Aktivita Termíny v roce 2013

Jihočeský
kraj

EKO-KOM,
a.s.

A) Technická podpora

I. Sběrné nádoby pro obce vč. dopravy 15. 10.

B) Informační podpora projektu

I. Soutěž obcí 13. 12.

II. Soutěž ORP 13. 12.

III. Exkurze na zařízení OH pro školy 31.10.

IV.
Informování žáků a technická podpora základních a 
středních škol

31.10.

V. Divadelní představení KHD - pohádka o třídění odpadů 31.10.

VI. Dětské periodikum Robinson 30. 11.

VII. Podpora nákupu nádob v Týně nad Vltavou 31. 08.

VIII. PR články 13. 12.

IX. Webové stránky 31. 12.

X. Kapesní kalendář - vizitka 31.10.

XI. 2 denní seminář pro města II. A III. st. + ORP 31.10.

XII. Dotisk pohádkové knížky Třídilky 31.10.

XIII. Rozhlasové spoty 30. 11.
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